

# LPR 已成为贷款定价基准

## 货币政策传导效率提升

经过一年来持续推进,贷款市场报价利率(LPR)改革取得了重要成效。LPR已成为银行贷款定价的基准,市场利率也随LPR报价逐步下行,货币政策操作向贷款利率传导的效率明显增强。

“1万元贷款一天利息大约1元钱,融资成本的下降给我们很大支持。”黑龙江省哈尔滨市道里区的个体工商户齐丹告诉记者,近期她从建行顺利拿到了150万元贷款,贷款利率为3.8525%。

像齐丹这样,有不少个体工商户和小微企业申请到利率在4%以下的贷款。中国建设银行相关人士告诉记者,今年以来,建行已两次对普惠小微企业贷款实施利率优惠,累计下调0.75个百分点,湖北地区小微企业

信用快贷、个体工商户抵押快贷等贷款利率下调1个百分点。

银行主动降低利率,让利小微企业和个体工商户的背后,是我国货币政策的精准导向,以及LPR下行的有效传导。8月20日发布的1年期LPR为3.85%,较改革前的2019年7月下降了0.4个百分点;与此同时,8月一般贷款加权平均利率为5.43%,较去年7月下降了0.67个百分点,超过1年期LPR的降幅。

对此,中国人民银行日前发布的《中国货币政策执行报告》增刊称,这反映了LPR改革增强金融机构自主定价能力、提高贷款市场竞争性、促进贷款利率下行的重要作用,通过LPR改革打破利率传导机制障碍、促进降低贷款利率的成效显著。

数据显示,今年前7个月,金融部门通过降低利率已为市场主体减负4700亿元。其中,LPR下行引导贷款利率下降减负3540亿元。

目前,LPR已成为银行贷款利率的定价基准。一方面,金融机构绝大部分新发放贷款已将LPR作为基准定价;另一方面,存量浮动利率贷款定价基准转换已于8月底基本顺利完成。

记者从人民银行了解到,截至8月末,全国金融机构累计转换存量贷款67.4万亿元,8056.4万户,转换比例为92.4%。其中,91%转换为参考LPR定价。

值得关注的是,存量个人房贷转换工作牵涉面广,与居民利益密切相关。数据显示,截至8月末,存量个人房贷累计转换28.3万亿元,涉及

6429.7万户。转换过程中,存量个人房贷利率保持平稳。94%的存量个人房贷转换为参考LPR定价,可从下一个重定价周期开始享受LPR下降带来的政策红利,减少利息支出。

《中国货币政策执行报告》增刊指出,随着LPR运用占比显著提升,贷款利率隐性下限被“完全打破”。2020年7月,新发放贷款中利率低于原贷款基准利率0.9倍的贷款占比为40.2%,是去年7月的4.4倍。

人民银行相关负责人表示,随着存量贷款定价基准转换的完成,LPR变动可影响到绝大部分贷款,货币政策的传导效率进一步提升,为未来贷款基准利率淡出、深化贷款利率市场化改革创造了有利条件。

新华社北京9月16日电

# 第75届联合国大会开幕 强调坚定捍卫多边主义

新华社联合国9月15日电 第75届联合国大会15日在纽约联合国总部开幕。联合国秘书长古特雷斯和第75届联大主席沃茨·博兹克尔强调,在面临诸多威胁与挑战,尤其是在新冠疫情肆虐全球之际,国际社会更应坚定捍卫多边主义,抵制单边主义,树立联合国的信心。

古特雷斯在开幕式上说,今年是联合国非同寻常的一年。为有效抗击新冠疫情,联合国应通过强化卫生系统、支持开发和公平分配医疗资源和疫苗等手段,更好地应对疫情直接影响。作为在国际体系中基于规则的多边主义及合作主要平台,世界对联合国寄予很高期望,应努力在21世纪建立更网络化和包容性的多边主义。

古特雷斯还表示,联合国应在继续推进2030年可持续发展议程以及巴黎气候协定的基础上,做好疫情后的各种准备。联合国大会将继续在和平与安全、裁军、人权、性别平等一系列全球性挑战方面开展工作。

博兹克尔在致辞中表示,国际社会应坚定捍卫多边体系,秉持《联合国宪章》

精神,应对人类共同面临的各种挑战。

此外,博兹克尔在当天举行的第74届联大闭幕式上说,新冠疫情被一些人用来为单边行动辩护,从而削弱基于规则的国际体系。他说:“任何国家都无法单独应对这一流行病。单边主义只会进一步加剧这一流行病。这将使我们离共同目标越来越远。”

在随后举行的记者会上,博兹克尔说,第75届联大将举行主题分别为新冠疫情和反腐的两次特别会议,新一轮联大紧急优先事项之一就是应对新冠疫情。

第75届联大开幕后,联合国将举行包括一般性辩论在内的多场高级别会议。受新冠疫情影响,各国政要将以提交讲话录像的方式参与今年联大一般性辩论。

联合国大会是联合国主要的审议、监督和审查机构,由联合国全体会员国共同组成。大会于每年9月至12月举行常会。常会通常分两个阶段,前段为一般性辩论阶段,后段为大会审议列入议程的各项议题阶段。

# 日本首相菅义伟组建新内阁

新华社东京9月16日电 日本执政党自民党新总裁菅义伟16日在日本临时国会首相指名选举中顺利当选日本首相,并立即组建新内阁。新内阁将于当晚在皇宫举行首相任命仪式和内阁大臣认证仪式后正式成立。

菅义伟内阁共有阁僚20人。从人员构成来看,前厚生劳动大臣加藤胜信担任内阁官房长官,副首相兼财务大臣麻生太郎、外务大臣茂木敏充、文部科学大臣萩生田光一、经济再生担当大臣西村康稔、经济产业大臣梶山弘志、环境大臣小泉进次郎、奥运大臣桥本圣子以及国土交通大臣赤羽一嘉这8位安倍内阁成员继续留任。

安倍胞弟岸信夫首次入阁担任防卫大臣要职。分析人士认为,这反映出菅义伟内阁看重政权稳定性,继承前任安倍政策的色彩浓厚。

此外,菅义伟还起用有科技大臣经验的平井卓也担任数字大臣,武田良太出任总务大臣。行政改革担当大臣河野太郎、厚生劳动大臣田村久、法务大臣上川阳子和国家公安委员长小此木八朗4位阁僚均曾担任过相同职位。农林水产大臣野上浩太郎、复兴大臣平泽胜荣、一亿总活跃担当大臣坂本哲志、防卫大臣岸信夫以及为筹备2025年世界博览会增设的世博担当大臣井上信治为首次入阁。

8月28日,时任日本首相安倍晋三宣布因健康原因辞职。本月16日,日本召集临时国会举行首相指名选举。当天上午,安倍内阁在临时内阁会议上总辞职,这标志着创下日本史上在职时间最长纪录的安倍内阁谢幕。

菅义伟内阁共有阁僚20人。

从人员构成来看,前厚生劳动大臣加藤胜信担任内阁官房长官,副首相兼财务大臣麻生太郎、外务大臣茂木敏充、文部科学大臣萩生田光一、经济再生担当大臣西村康稔、经济产业大臣梶山弘志、环境大臣小泉进次郎、奥运大臣桥本圣子以及国土交通大臣赤羽一嘉这8位安倍内阁成员继续留任。

安倍胞弟岸信夫首次入阁担任防卫大臣要职。分析人士认为,这反映出菅义伟内阁看重政权稳定性,继承前任安倍政策的色彩浓厚。

此外,菅义伟还起用有科技大臣经验的平井卓也担任数字大臣,武田良太出任总务大臣。行政改革担当大臣河野太郎、厚生劳动大臣田村久、法务大臣上川阳子和国家公安委员长小此木八朗4位阁僚均曾担任过相同职位。

农林水产大臣野上浩太郎、复兴大臣平泽胜荣、一亿总活跃担当大臣坂本哲志、防卫大臣岸信夫以及为筹备2025年世界博览会增设的世博担当大臣井上信治为首次入阁。

# 京雄城际联调联试 首趟动态检测车上线开跑



9月16日,从北京大兴机场站始发的55001次首趟动态检测车抵达雄安新区(手机照片)。新华社发

据新华社石家庄9月16日电 16日13时5分,55001次首趟动态检测车从北京大兴机场站鸣笛始发,14时许抵达雄安新区,以此标志,京雄城际北京大兴机场站至雄安新区间正式进入联调联试动态检测阶段。

来自中国铁路北京局集团有限公司的消息称,京雄城际北京大兴机场站至雄安新区,自北京大兴机场站引出,途径北京市大兴区、河北省廊坊市广阳区、固安县、永清县和霸州市,终至雄安新区雄县,沿线设两站一线路所,分别为固安东站、霸州北站、板西线路所,终到雄安新区站,线路全长60.65公里,为双线高速铁路,正线设计速度350公里/小时。

# 国台办

# 眼前困难和阻碍不能撼动两岸交流合作历史趋势

新华社北京9月16日电 国务院台湾事务办公室16日举行自今年疫情以来首场例行新闻发布会。发言人马晓光应询表示,海峡两岸曾隔绝38年,但阻断同胞往来的人为藩篱终究被打破,在两岸开启交流30多年后的今天,两岸各领域交流合作蕴含的内在动力、累积的深厚基础已经形成不可逆转的历史趋势,更不是眼前的困难和阻碍所能撼动的。

马晓光表示,今年新冠肺炎疫情对两岸交流和人员往来造成一定影响。同时,民进党当局对两岸交流往来的阻挠限制变本加厉。他们无理阻挠滞留大陆的同胞和亲属返回台湾,至今仍然全面禁止大陆民众赴台,强行实施所谓的“反渗透法”,制造“绿色恐怖”,对台湾民众和民间团

体参加正常的两岸交流活动动辄威胁吓唬。

他指出,两岸交流符合两岸同胞共同愿望和利益福祉,是任何人任何势力都禁止不了、阻挡不住的。在今年疫情最严峻的1至2月,仍然有10万多名同胞来到大陆。疫情发生以来,两岸同胞克服暂时困难,通过互联网线上线下相结合的形式,在经济、文化、医疗卫生、教育、青年、基层、民间信仰等领域和界别成功举办了一系列不同主题的交流互动,延续了两岸交流势头。

马晓光还介绍说,两岸贸易额、台商对大陆投资仍保持增长。据海关总署统计,今年1至8月,两岸贸易额1589.28亿美元,同比增长10%。其中大陆对台出口377.33亿美元,同比增长8.11%;大陆自台进口

1211.95亿美元,同比增长10.6%。今年8月,台湾对大陆(含香港)出口额占台湾出口总额的比重为46.39%,创下历史新高。不少台资大项目在大陆开工投产或增资扩产,涉及电子信息、石化、水泥等诸多行业,呈现出投资金额大、科技含量高、等新特点。岛内有关统计数据也显示,今年1至7月,台商投资大陆同比增长逾五成。

在回答有关卡式电子台胞证的提问时,马晓光介绍说,台胞证是台湾居民往来大陆的旅行证件。自1992年5月启用以来,台胞证经历了三次升级改版,截至2019年,已累计为1160余万同胞签发了2300余万本。为方便台湾同胞往来两岸,大陆方面于2015年7月1日起全面取消了台胞签注政策,于当年9

月21日起全面实行卡式电子台胞证,停止受理签发本式台胞证。据了解,最后一批本式台胞证将于9月20日到期失效,持有本式台胞证的台湾居民可换领卡式台胞证或者申办一次有效的台胞证来大陆。新版电子台胞证以成熟的技术工艺设计制作,并借助信息化的手段为大陆同胞提供更便捷、更高效的出入境服务,2015年试行以来已经受到了台湾同胞的普遍欢迎。

发布会开场时,马晓光介绍说,因新冠肺炎疫情和防疫工作需要,从今年2月开始,国台办暂停举办现场发布会。在暂停发布会的7个多月里,国台办通过发布新闻稿、发言人书面答问等方式持续回应大家关注的两岸热点问题。从本月开始,国台办恢复举办例行新闻发布会。

# 云南瑞丽完成 1.3万余人核酸检测 结果均为阴性

新华社昆明9月16日电 云南省瑞丽市防疫指挥部9月16日下午召开新闻发布会介绍,自15日瑞丽市启动城区全员核酸检测以来,已完成核酸检测13182人,全部为阴性,检测结果通过微信二维码平台及时推送到被检人员。

据介绍,瑞丽市启动城区全员核酸检测以来,共有16支队伍1196人投入采样和实验室检测工作,全市划分为554个网格,设置采样点360个,进行全天候不间断核酸检测采样工作,同时每个网格均有政府部门和社区工作人员有序组织市民参加采样。截至16日13时30分,累计完成采样80311份,并全部送检。

12日以来,在各方有关方面援助帮助下,瑞丽市核酸检测实验室从2个增加到12个,其中移动实验室2个,第三方检测机构2个,核酸检测设备从2套增加到54套,紧急采购采样检测物资30万份,核酸检测能力从日均2500份提高到25万份。

# 教育部出台专门举措 应对疫情期间出国留学难

新华社北京9月16日电 记者16日从教育部了解到,受新冠肺炎疫情影响及各国(地)入境、签证、航班等政策限制,部分我国学生赴境外国家和地区留学的计划被迫改变、延迟甚至取消,不少学生面临就学困难。教育部为此出台专门政策,通过引导引导学生国内上网课、允许国内高校提供短期学习交流机会、发挥中外合作办学优势等方式,解决这类学生的现实困难。

教育部国际司(港澳台办)负责人介绍,针对境外高校安排学生上网课的情况,将合理引导学生在国内通过远程教育方式继续完成学业,同时及时回应解决留学人员普遍关心的学历学位认证等政策性问题,明确留学人员受疫情影响无法按时返校而选择通过在线方式修读部分课程,以及因此导致的其境外停留时间不符合学制要求的情

况,不作为影响其学历学位认证结果的因素。

教育部明确,在确保教育公平的前提下,允许高校通过签订协议等方式,接收出国留学人员先行在国内高校借读学习。允许部分中外合作办学机构和项目以及内地(祖国大陆)与港澳台合作办学机构和项目在保证教育公平的前提下,考核录取部分符合特定条件的出国留学学生,双向选择,择优录取,为学生提供国内求学机会。招生不纳入国家统一招生计划,不占用高校原有招生指标,对高校其他各类招生不产生影响。

此外,教育部还将指导驻外使领馆教育部积极与驻在国教育部门和高校联系,敦促其妥善解决我国留学人员学业受阻问题。教育部还通过多种途径和渠道对接用人单位需求,为毕业生提供就业创业支持指导。

# 遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话:85010151 85020219 地址:市中山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅

遗失邹红莲的身份证,证号:360426197810154263,办理日期:2016年3月,声明作废。  
遗失镇江恒润物流有限公司康宁如的船员服务簿,印刷号:00323782,声明作废。

# 维权声明

我公司近期多次发现有人假冒“易达公司”“易达人员”的名义使用电话推销的方式在承接代账及其他相关业务,上述行为恶意损害了我公司的形象。现我公司公开声明如下:对上述电话推销代账及其他相关业务的行为,请大家不要相信;也请热心的同仁、朋友发现上述行为时及时反馈给我公司(联系人:胡虹,电话:15706103480),对有效信息我公司将予以奖励,谢谢!  
特此声明!  
镇江易达财务咨询有限公司  
2020年9月17日

# 印度累计确诊病例突破500万例

9月16日,在印度孟买,社区卫生志愿者为当地居民测量体温。印度累计新冠确诊病例16日突破500万例,成为继美国之后第二个累计确诊病例超过500万例的国家。印度近来开始实施分阶段“解封”措施后,部分大城市疫情反弹明显。新华社/路透

# 镇江供电公司9月18日停电检修信息

停送电时间	停电线路/配变	停电范围
09:00-12:00	10kV 船厂 141 线江滨新村1#开关站配变 III 线 1513 开关以下	江滨二期七、江滨二期六
07:30-11:30	10kV 唐家 1F21 线莱村 03 号变支(带电配合,停莱村 03 号变配变)	莱村 03 号变
09:00-13:00	10kV 薛村 176 线新越	

青西支线路02#杆以下(带电配合,停镇江越辉市政工程有限公司专变) 镇江越辉市政工程有限公司  
06:30-12:00 10kV 丽阳线 1F4304 开关以下,至 1F4307 开关;10kV 魏玛线 1C3304 开关以下,至 1C3341 开关 1F43 线:射马山庄 1 号电房、射马山庄 2 号电房 1C33 线:无

# 关于镇江市设置道路交通技术监控设备路段的公告 (2020年第六期)

根据《中华人民共和国道路交通安全法》《道路交通安全法实施条例》等有关规定,对设置道路交通技术监控设备的路口、路段公告如下:  
一、设置道路交通技术监控设备的路口  
(1)丹阳市 后皇线皇塘集镇文昌路路口、延菜线延陵集镇赵巷村路口。  
(2)句容市 通宁路与建业东路路口、长江路与行香路路口、宝华宝志路与牡丹路路口、宝华宝林路与牡丹路路口、宝华 002 省道与楠山路路口、衣石线与仓山湖路路口、句蜀路与衣石线路路口。  
二、设置道路交通技术监控设备的路段  
(1)句容市 春城路段(华阳实验小学弘景校区)、崇西西路路段(开发区小学)、河滨北路路段(河滨路小学)、和泰路路段(花园路幼儿园)。  
(2)镇江新区 金海路银河支路路口东侧路段。  
三、设置测速设备的路段  
(1)丹阳市 122 省道 62km+660m 由东向西(限速 80km/h)、357 省道 10km+880m 由西向东(限速 80km/h)。  
四、因道路名称变更、设备更新重新公告的路口、路段  
(1)镇江新区 洪溪路(北山路洪溪路口、洪溪路物流园一路口、洪溪路兴港西路路口),原公告为北山路物流园一路口,物流园经一路兴港西路路口,详见镇公告[2016]72 号。  
镇江市公安局交通警察支队  
2020年9月17日